

## ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора филологических наук, профессора, заслуженного деятеля науки РФ Романова А.А. о диссертации Новоселовой Ольги Владимировны «Предвыборные менасивы в политической коммуникации США: когнитивно-дискурсивный аспект», представленной на соискание ученой степени доктора филологических наук по специальности 10.02.04 – германские языки

Новоселова Ольга Владимировна, кандидат филологических наук, доцент, доцент кафедры теории языка и межкультурной коммуникации ФГБОУ ВО «Тверская государственная сельскохозяйственная академия» имеет одиннадцать лет научно-педагогического стажа работы в высшем учебном заведении г. Твери, пройдя за этот период путь от ассистента, старшего преподавателя до доцента кафедры.

Научные интересы О.В. Новоселовой сформировались ещё в период её обучения на филологическом факультете ФГБОУ ВО «Тверской государственной университет». Окончив университет, она продолжила научные изыскания в аспирантуре того же университета и в 2013 году досрочно завершила диссертационное исследование успешной защитой кандидатской диссертации по специальности 10.02.04 – германские языки.

В период написания докторской диссертации по специальности 10.02.04 – германские языки О.В. Новоселова зарекомендовала себя активным исследователем, способным самостоятельно решать конкретные научные задачи. Самостоятельно выбрав объектом исследования политическую коммуникацию, соискатель проявила глубокий интерес к изучению специфики функционирования англоязычных менасивных высказываний в публичных выступлениях политических деятелей.

По тематике исследования соискатель опубликовала 178 научных трудов, среди которых 5 монографий, 39 статей в изданиях списка ВАК, 5 статей в изданиях баз данных Scopus и Web of Science, 21 статья в зарубежных из-



даниях и 108 статей в российских сборниках научных трудов и материалах научных конференций. Общий объем научных публикаций насчитывает 127 п.л.

Научная активность О.В. Новоселовой подтверждается индексом научной активности (индекс Хирша – 13) и широкой апробацией своих научных результатов: соискатель выступала с научными докладами на 122 международных, всероссийских, межрегиональных и межвузовских научных, научно-практических, а также научно-методических конференциях, конгрессах, форумах, семинарах, коллоквиумах и круглых столах.

О.В. Новоселова плодотворно совмещает научную работу с преподавательской деятельностью. За указанный период работы в вузе она проявила себя ответственным и творческим преподавателем, пользующимся уважением среди коллег и студентов ФГБОУ ВО «Тверская государственная сельскохозяйственная академия». В 2018 году О.В. Новоселова стала финалистом международного конкурса профессионального мастерства для преподавателей русского языка как иностранного (г. Москва, Государственный институт русского языка имени А.С. Пушкина).

Педагогическая активность диссертантки отражена в 13 учебных и учебно-методических пособий общим объемом 134,8 п.л., которые активно используются в процессе преподавания английского языка в вузе. Подготовленные О.В. Новоселовой методические разработки и учебные пособия неоднократно занимали призовые места в конкурсах по методике преподавания и методическому обеспечению учебных программ (2013 г.; 2015 г.; 2017 г.; 2019 г.), реализуемых на базе ФГБОУ ВО «Тверская государственная сельскохозяйственная академия». Учебно-методические материалы и результаты научного исследования также нашли широкое применение на кафедре фундаментальной и прикладной лингвистики ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет» в лекционных курсах «Общая теория дискурса», «Основы теории коммуникации» и «Технологические приемы лингвистической экспертизы».



Особо следует отметить активную научную работу О.В. Новоселовой со студентами: диссертантка осуществляет руководство студенческим научным обществом при кафедре теории языка и межкультурной коммуникации ФГБОУ ВО «Тверская государственная сельскохозяйственная академия». Кроме того, О.В. Новоселова участвует в организации и проведении в сельскохозяйственном вузе предметных олимпиад и конкурсов по иностранным языкам среди студентов вуза, а также среди школьников и учащихся колледжей Тверского региона. При её непосредственном участии проведено более 40 мероприятий.

За активную педагогическую, научную и воспитательную деятельность в ФГБОУ ВО «Тверская государственная сельскохозяйственная академия» О.В. Новоселова награждена дипломом «За значительный вклад в деятельность академии, плодотворный и безупречный труд, высокий уровень профессионализма, компетентность и преданность академическим ценностям» (2016 г.; 2018 г.), почетной грамотой «За активное участие в научно-исследовательской деятельности академии» (2018 г.), благодарностями ректора за ежегодную организацию и качественную подготовку предметных олимпиад по английскому языку, за активное участие в учебно-воспитательной работе и весомый вклад в развитие социокультурной среды академии (2019 г.), а также неоднократно признавалась «Лучшим преподавателем» (2013 – 2016 гг.) и «Лучшим исследователем» (2013 – 2021 гг.) с занесением на Доску Почета вуза.

В 2018 году О.В. Новоселова награждена Почетной грамотой Министерства образования Тверской области «За многолетний добросовестный труд, значительный вклад в организацию научно-исследовательской работы академии», а в 2021 году – благодарностью Законодательного собрания Тверской области за значительный личный вклад в организацию научно-исследовательской работы Тверской государственной сельскохозяйственной академии.

В 2019 году О.В. Новоселова была признана победителем областного

конкурса «Лучший молодой ученый года» в номинации «филологические науки» и награждена диплом и премией.

Ольга Владимировна Новоселова – сложившийся педагог, активный и плодотворный исследователь, который самостоятельно завершил научное исследование – докторскую диссертацию «Предвыборные менасивы в политической коммуникации США: когнитивно-дискурсивный аспект» по специальности 10.02.04 – германские языки, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени доктора филологических наук по искомой специальности.

Научный консультант:

доктор филологических наук, профессор, профессор кафедры фундаментальной и прикладной лингвистики ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет», заслуженный деятель науки РФ



А.А. Романов

Подпись удостоверяю  
Нач. Общего отдела



*Терешова*  
24.01.2022